
A ( 1:2 )

B ( 1:3 )

C ( 1:2 )

D ( 1:3 )

Tuotekoodi
Product code

Pintakäsittely
Coating

Yleistoleranssi
General tolerance

Materiaali
Material

Mittakaava
Scale

Kuvaus
Description

Suunn.
Design

Tark.
Checked

Paino
Mass

Pietolankatu 9, 04400 Järvenpää
tel. +358-9-2790120, fax +358-9-2910210, www.aerial.fi AE13010

VL

 

  

RRU-asennus kaltevalle peltikatolle, ilman painoja
  

A

61,4924.01.2013

Hyv.
Approved   Versio

Revision

Piirustus no.
Drawing no.

Projektin nimi
Project name

Profiili
Profile  

1  /  1 Sivu
Sheet

Piirustus
Drawing

Assembly / 
Kokoonpano

Väri
Color

Parts list / Osaluettelo
Cut length/Katk.mittaQty/LkmMaterial/MateriaaliCode/KoodiDescription/KuvausDrawing/PiirustusItem/Osa
 16HZn AluslevyDIN 125 - A 131
 32HZn KuusiomutteriDIN 934 - M122
 1HZn L=1000Jalkaputki laipalla 60.3x2.93
 1HZn  Kattomaston tyviristi 1000x10004
 8HZn KuusioruuviDIN 933 - M12  x 1005
 4HZn17551Kattomaston tukikulmaAE119756
 8HZn KuusioruuviDIN 933 - M12  x 307
 4HZn13583AML160-1, Vastalatta 130 ja 80mm reikävälilläAE003928
 8HZn DIN 435 Aluslevy M12AE147069
 8HZn KuusiomutteriDIN 933 - M12  x 4510
1000 mm4EN AW-6082 4-uraaAssembly profile AP7070-211

A

B

C

D

Säädettävä malli (katon kulma)
10

00
AP

70
70

-2
...

11

102

8

9

7 1

6

Pellin sauma

6

110

11

11

sä
ät

ö

5

1000AP7070-2...

M
12

x1
00

M12x100

10
00

250

5


